

虽然冬天至今仍然不舍得离去,但是随着三月的临近,一些旅行社已经纷纷展开以“三八”为主题的线路策划,推出适宜的线路。在这个初春的季节,更有一些女性旅游爱好者,早已按捺不住出行的诱惑,开始约上闺蜜好友,去寻找属于自己的旅游天堂……

记者 慎重

三月出游正当时

三八节临近,景区提前推出主题活动
您想免费获得景区门票吗?
请继续关注三八出游系列报道

旅游旺季逐步启动

每年的三八节旅游市场,常常被业内视为五一前的市场试水。一方面意味着一年的旅游市场正式启动,另一方面从三八节旅游市场的反应可以预示本年度总体旅游信息。从一些旅行社传来的信息显示,最近到旅行社报名出游的女性明显增多。

采访中记者获悉,由于这个节日针对的是广大女士,并且假期只有半天,所以旅游线路普遍为省内短线,一日游、二日游较多,整个行程会融入一些趣味参与项目,有些景区将三八旅游与相亲结合起来,使活动更加吸引市民眼球。

据旅游业内人士介绍,每年3月份通常是当年旅游市场步入旺季的开始。今年依照往年的惯例,最先启动了省内短线游。之后随着气温逐步适宜,随后长线、专列、暑期、国庆节等旅游高峰期依次而来。一些大景区以及旅行社还会推出以养生、美容、购物、温泉为主题的线路,竭力打造女人味十足的出游氛围。

三八节各景区优惠多

在业内,三八妇女节普遍被认为是加快春节后旅游市场升温的催化剂。目前,各景区三八节的旅游优惠已经纷纷推出,一些以女性消费者为对象的旅游项目也开始亮相。由于出游人群以女士为主,一系列针对女性的爱好和特点的“妇女线路”,将带起春日出游的一个小高潮。

据记者了解,云露山景区、浮戏山雪花洞景区、花都温泉、山西运城死海景区等省内外景区都推出了自己的三八节活动,均对女性游客推出大幅乃至免费的优惠。据了解,像省内的神农山和老君山景区都明确推出了女性游客门票免费的活动。

据浮戏山景区工作人员介绍:“凡3月8日出生的女士以及结婚的夫妇,在3月8日~10日,

参与互动免费得门票

3月之后,已成为名副其实的旅游旺季,各大景区以及旅行社都会相继推出各种旅游项目及相关活动、线路。对于3月的出行,您还有什么想法呢?本报在近期将继续深入报道,挖

掘那些更有特点更引人关注也更吸引人的美景、美事,此外还将推出一系列互动栏目,只要您参与其中,就有机会获得免费景区门票,敬请关注。

分别凭本人身份证或结婚证则可免费游览浮戏山雪花洞景区,浮戏山雪花洞景区为三八节来临也推出多项优惠政策及踏青活动。”

此外,三八节活动期间,到花都温泉的当天生日的女性,凭身份证等有效证件均可免费泡温泉。全新花都温泉在三八节期间特别推出各种优惠活动。3月1日~31日,所有到店女性泡温泉,均可享六折优惠,随行男士可享七折优惠。

而在山西运城死海景区,三八节活动期间女士门票享半价,新乡万仙山景区女士门票仅需10元,巩义杨树沟景区特推出——约“惠”女人节大型优惠活动。节日期间,所有自驾车游客一律执行女士门票免费,男士半价的优惠政策。

掘那些更有特点更引人关注也更吸引人的美景、美事,此外还将推出一系列互动栏目,只要您参与其中,就有机会获得免费景区门票,敬请关注。

>>>旅游资讯

台湾百人佛教参拜团 参访九莲山

日前获悉,由台湾知名佛教人士组成的佛教团体于2月19日来到河南太行九莲山景区。

台湾佛教信众参拜团重点参观了九莲山西莲寺,在西莲寺进香叩拜祈福。九莲山也是本次参拜团行程中唯一的河南景区。

2月19日,正值九莲山一年一度的小西天香会,今年是景区举办的第三届,本着惠民的原则,香会期间景区对游客免收门票,免票时间自正月初一至二月初二止,届时将有丰富多彩的民俗展演和寺庙歌舞节目。

九莲山西莲寺始于东汉,千百年来香火旺盛,被广大香客视为精神家园。西莲寺神秘帐书被视为中原大地的传奇,台湾多家电视台进行报道,使九莲山西莲寺在台湾拥有很高的知名度和美誉度。记者 慎重

格林湾 将引爆五月嬉水狂潮



冬寒尚未完全退去,位于新乡市原阳县黄河故道区域内格林湾水上乐园已经做好了引爆2013年嬉水狂潮的准备,数十项风靡全球的水上项目已经整装待发,翘首企盼5月来临,共同体验极度刺激的战栗快感!

新乡“河南格林湾生态旅游度假区”项目是河南省林业厅批准的省级森林公园,拥有林地4650亩,森林覆盖率达76%,春天槐花四处飘香,夏季浓荫遮天蔽日,秋天遍地硕果累累,冬天雾凇银装素裹。度假区项目以生态旅游为龙头,森林康体为核心,以运动休闲为纽带,自然资源为互补,依托豫北丰富的民间文化、自然风光、自然资源,优良的气候环境构成的多层次、多结构,林岗沙丘富集的景观特点,全力打造商务旅游、康体旅游、森林观光旅游、水上旅游、科普旅游、休闲避暑、原生态民族文化旅游等旅游产品,依靠得天独厚的环境优势,树立独特品牌,打造成为“康体原生态,民族度假游”的旅游胜地。 裴培华



说说出行那些烦心事儿

旅游维权有难题,请跟我们联系

提醒你在这些方面可能会遇到的问题

景区方面

有个别景区目前还存在工作人员服务态度较差、购物点质次价高等情况,容易引起游客投诉。也有个别景区停车场管理价格不合理,车内物品丢失现象也时有发生。还有一些寺院景区内商户诱骗游客捐献香火钱现象屡禁不止。

旅行社方面

随着旅游人数的不断增加,尤其是一些热点景区不断升温,一些旅行社常常打出低价牌揽客。本报提醒游客选择旅行社不仅要关注价格,更要看实际线路内容,如此可以防止跳进“购物团”之类的陷阱,不给“低价抢团”的投机者提供机会。

宾馆酒店等方面

宾馆酒店一般引发的投诉相对较少,但是

参与和互动方式

结合以上这些方面容易遇到的问题,本报提醒广大游客加强维权意识,在选择旅行社时,看旅行社是否“证”、“照”齐全,尽量选择信誉度好的旅行社。此外在签订旅游合同时注意细则以维护自身的合法权益。如果在途中发生了侵害游客合法权益的事情,要及时向当地旅游质量监督部门反映,保留证据,依法维权。

依然存在一些问题,诸如游客预订酒店的标准与实际入住标准不符,还有安全管理不到位致使游客丢失物品等。

游客最需要怎样的服务

在旅行中,您最在意的问题是什么?您最关注的旅游产品信息是什么?本报即日开通互动平台,将公布旅游维权的信息以及接受读者的咨询。本报将以游客关注的几个因素:“质量保证”“品牌”“优质服务”“导游素质”“线路设计”“食宿安排”“价格”等,对读者及游客进行调查。对人们最关心的旅行质量问题给读者讲解相关注意事项,还将针对游客出行前及出游中易出现的问题和现象提醒消费者旅游合同要看清,以防旅游陷阱,切实保护自己的合法权益。

如果您在旅行中遇到了难题,或者遭遇侵权现象,请与我们联系。

热线电话:0371-67655017

13663866456

通信地址:陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅“第一旅游”(收)

3·15临近,每年3·15都离不开打假、维权和消费安全,旅游业也是如此。随着这些年旅游产业的快速发展,人们出游的频率也在增加,旅游消费在人们日常生活消费中所占的比例越来越大,旅游产品和服务也成了人们关注的焦点。尽管旅游市场逐步走向规范化,但仍然存在着诸多问题。低价竞争、零负团费、强制购物……关于旅游消费的投诉也越来越多。

记者 慎重